

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «10» июня 2020 года

№ 381

О признании утратившими силу постановлений администрации городского округа - город Галич Костромской области

В целях приведения нормативно-правовых актов администрации городского округа - город Галич Костромской области в соответствие с действующим законодательством:

постановляю:

- 1. Признать утратившими силу:
- -постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 13.12.2016 года № 907 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 24.02.2016 года № 105 «Об утверждении административного регламента осуществления функции муниципального земельного контроля на территории городского округа город Галич Костромской области»;
- -постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 17.01.2017 года № 6 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 24.02.2016 года № 105 «Об утверждении административного регламента осуществления функции муниципального земельного контроля на территории городского округа город Галич Костромской области».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава городского округа шев

А.В. Карамы-